Компания MIE представляет компактный паропылесос MIE Perfetto. Паропылесос MIE Perfetto разработан специалистами  компании MIE для безупречной и быстрой уборки дома. MIE Perfetto – это современный уборочный аппарат, сочетающий в себе функции паровой чистки и уборки сухого мусора. Паропылесос MIE Perfetto компактный, малогабаритный и мобильный. Он не занимает много места при хранении и легко перемещается по дому. Если нужно очень быстро, без лишних затрат времени и сил навести порядок, используйте паропылесос MIE Perfetto! Не нужно использовать химические и абразивные средства для очистки загрязнений, нет необходимости в применении щеток, мочалок, салфеток и губок. Мощная струя пара очищает самые стойкие загрязнения, пылесос засасывает их остатки, а также пыль и твердый мусор. Пар не только очищает, но и дезинфицирует поверхности, убивая пылевых клещей и споры различных микроорганизмов.

Таким образом, MIE Perfetto делает уборку максимально эффективной, экологичной и безопасной для здоровья.      


Функции очистки паром и всасывания мусора в компактном паропылесосе MIE Perfetto при желании можно использовать отдельно. Он прост и удобен в обращении. Не нужно использовать мешки-мусоросборники, мусор поступает в пластиковый контейнер,  расположенный внутри корпуса паропылесоса, который легко вынимается  и моется. MIE Perfetto имеет  телескопическую  регулируемую ручку. Чтобы установить ручку в подходящую для работы позицию, нужно нажать ногой кнопку на корпусе и наклонить ручку до удобного положения.

Комплектуется  тремя  различными насадками:

– основная щетка для уборки пола. Крепится непосредственно к корпусу паропылесоса  и служит для всасывыния остатков загрязнений, твердого мусора и пыли. Используется вместе с функцией паровой чистки для качественной уборки полов с различными покрытиями;

– круглая щетка с дополнительным шлангом для всасывыния.  Крепится к боковой части корпуса паропылесоса  и  служит для всасывания сухого твердого мусора и пыли. Круглая щетка хорошо чистит крупный ворс, удаляет шерсть домашних животных, поэтому подходит для чистки мягкой мебели и ковров;

– узкая щелевая  насадка с дополнительной  ворсистой щеточкой. Крепится к шлангу и служит для уборки мусора и пыли в труднодоступных местах, таких как плинтус, радиаторы, и др.

Пар в компактном паропылесосе MIE Perfetto подается снизу корпуса, поэтому чтобы убрать остатки влаги после пропаривания, к паропылесосу можно прикрепить сменные тканевые салфетки, которые делают пол сухим, а уборку в целом более эффективной. Внешний вид паропылесоса MIE Perfetto актуально современный и изящный, что полностью отвечает общим тенденциям дизайна компании MIE. Необычайно красивый цвет «dark cherry», плоская прямоугольная форма корпуса, удобная металлическая ручка делают MIE Perfetto изысканным  и модным.

Еcли Вы выбираете для уборки дома паропылесос MIE Perfetto, это означает, что Вы цените свое время, любите комфорт, надежность, качество и красоту.

Технические характеристики MIE Perfetto:

Ном.напряжение/частота: 220-240В/50ГЦ.

Мощность парогенератора: 1200 Вт.

Мощность пылесоса: 800 Вт.

Объем бойлера: 0,75 л.

Рабочее давление бойлера: 3,5 Бар.

